

**8931** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de marzo de 2006, del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón (Madrid), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Advertido error en la Resolución de 10 de marzo de 2006, del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón (Madrid), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2006, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 97, de fecha 24 de abril de 2006, se procede a su corrección:

En las páginas 15689-15690.

*Funcionarios de carrera*

Donde dice: Denominación de las plazas: Cabo de Policía Local y Agente de la Policía Local. Escala: Administración Especial. Subescala: Servicios Especiales. Clase: Policía Local.

Debe decir: Escala: Ejecutiva de Administración Especial. Subescala: Servicios Especiales. Clase: Policía Local.

Donde dice: Denominación de las plazas: Una de Ingeniero Técnico Industrial y una de Técnico Medio. Escala: Administración Especial. Subescala: Auxiliar.

Debe decir: Escala: Administración Especial. Subescala: Técnica.